Tema: CocTaBHBIC 321a4M.
I. Ceroansi Ha ypoke Thl IOBTOPHUIIb COCTABHbIE 3a/1a4MH.
BconomHn:

1. 3agaum, 1J1 pelIeHUs] KOTOPBIX HY’KHO BbINOJHUTH TOJbKO OHO AeiiCTBHE,
Ha3bIBAKOT NpocThiMu. Eciin B pemiennn 00Jib1e 0THOTO AeiiCTBUSA, 3a/1a4a —

COCTaBHasl.
2. IliaH penieHusi COCTABHOM 3a1a4u:
1) Yro y3HaeMm cHavaJjia?

2) Yro y3Haem nmorom?

3) Kak mblI 3T0 y3Haem?



I1. IlpouuTanm 3amgauy:

B mMarasmHe Ha moJike ObLIIO 6 KYKO0JI, 2 MAIIMH HAa 3 0oJiblie.
CKo0JBbKO MTpYIIEK ObLIIO B Marasune?

- CocTaBb cxemy.
- CocTaBb IVIaH pelieHus 3a1a4Mm.

- Pemiu 3axauy.



IIpoBepb ceodst:

Kykisl - 6 1. } .

? 1T,
MamuHsI - ?2Mm., Ha 3 M. >
1) 6 + 3 = 9 (1uT.) - MAILIMH.
2)9 + 6 = 15 (1rr.)

OT1BeT: BCero 15 urpyuiex.



II1. BoinmojiHu (pU3MHUHYTKY:

HAKMH Ha CCBLIKY:
https://voutu.be/RrRLrjCseCS8\




IV. IIpounTai 3a1a4y 1 peuiu ee.

Ha ¢yr00abHOM moJie urpajm 8 MaJbYUKOB, a 1eBO4YeK HA 3 MeHbIIe. CKOJIbKO
nereit Ha ¢pyTOO0JIBHOM MOJIE?




IIpoBepsb ceds:

MaJapuuku — 8 4. ? v,

JleBoukM - ? HA 3 4. < l ]‘

8-3=5 (4.) — 1eBOUKH
8+5=13 (4.) — Bcero.

OT1Bet: 13 Yesi0BEK BCEro.



V. Peluu npumMephbl:

7+3+6 13-3-2

5+5+4 14-4-5

VI. lloaBeaém uror:

- Kakue 3a1a4u pemiajim ceroaHs Ha ypoke?
- OueHu cBOIO padoOTy HA YpOKe.

VII. Eciu xo4yelub, MOKelllb BHIIIOJTHUTDH 3aIaHUA HA Y YU-PY.



